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 Društvene vijesti
 

SJEDNICA 
PREDSJEDNIŠTVA HSGI 

Redovna 5. sjednica Predsjedništva 
HSGI-a održana je 10. veljače 2004. 
u Zagrebu. Sjednicu je vodio pred-
sjednik D. Mihelčić koji je na počet-
ku izvijestio o pripremama za održa-
vanje Sabora hrvatskih graditelja 
2004. Tiskana je II. obavijest o odr-
žavanju Sabora s osnovnim podaci-
ma o prijavi, dolasku, registraciji i 
smještaju sudionika te o programu 
zbivanja. Prijave se primaju do 15. 
ožujka 2004. Razgovaralo se s mini-
strom mora, turizma, prometa i raz-
vitka, a predstoji i razgovor s minis-
tricom zaštite okoliša, prostornog 
uređenja i graditeljstva te ministri-
com za europske integracije. U pla-
nu su dogovori sa županom dubro-
vačko-neretvanskim, gradonačelni-
com Dubrovnika i načelnikom opći-
ne Konavle.   

Predsjednik Izvršnoga organizacijs-
kog odbora V. Simović izvijestio je 
da je od prijavljenih približno 130 
referata stiglo dosad 85 referata, a 
očekuje se još tridesetak. Došli su i 
referati iz Njemačke (2), Bugarske 
(1), Makedonije, Slovenije i BiH. 
Financijska je situacija zadovolja-
vajuća jer su potpisani i naplaćeni 
gotovo svi ugovori o suorganizators-
tvu i sponzorstvu.  

U nastavku je na prijedlog Nade Za-
dravec iz Varaždina odlučeno da se 
plaćanja kotizacije oslobode svi čla-
novi Predsjedništva HSGI-a i člano-
vi Izvršnoga organizacijskog odbora.  

Na prijedlog Društva građevinskih 
inženjera Varaždin, na Saboru 2004. 
bit će prof. dr. sc. Rudolfu Lončari-
ću dodijeljena nagrada za životno 
 

 

djelo. Kako na prošlom zbog smrti 
prof. dr. sc. Ervin Nonveillera nije 
bila dodijeljena nagrada za životno 
djelo, prof. V. Simović je predložio 
da se nagrada za životno djelo dodi-
jeli Branku Bergmanu, dipl. ing. građ., 
dugogodišnjem predsjedniku HSGI-
a. Na Saboru će biti prikazan doku-
mentarni film o dostignućima u iz-
gradnji autocesta u Hrvatskoj, prema 
scenariju Jure Orlovca.  

Na prijedlog prof. dr. Veselina Simo-
vića, glavnog i odgovornog urednika 
časopisa Građevinar, jednoglasno 
su izabrani članovi Redakcijskog 
odbora časopisa: Dubravka Bjego-
vić, Josip Bošnjak, Ivica Džeba, Kre-
šimir Fresl, Ankica Dorić Gradečak, 
Ante Grašo, Tomislav Jančin, Ivica 
Kožar, Božica Marić, Tomo Perić, 
Jure Radić, Zvonimir Sever, Zlatko 
Šavor, Damir Tkalčić, Mijo Vranješ. 
Naknadno će biti imenovan predstav-
nik Hrvatskih voda.  

Imenovani su i zastupnici HSGI-a u 
skupštini Hrvatskog inženjerskog 
saveza (HIS): Jure Radić, Tomo Pe-
rić i Rodoljub Lalić. 

Prof. Simović je potom izvijestio o 
dvije nove izdane knjige: Kondicio-
niranje vode, autora prof. dr. sc. Iva-
na Gulića i Vruće asfaltne mješavi-
ne, prijevod američke knjige od gru-
pe autora. Govorio je i o prijedlogu 
prof. dr. sc. Mate Sršena da HSGI 
bude izdavač ili suizdavač knjige 
Organizacija održavanja cesta, što 
je Predsjedništvo podržalo. 

U raspravi je istaknuto da je priprem-
ljen i sporazum s Poljskim savezom 
građevinskih inženjera i da se njego-
vo potpisivanje očekuje na Saboru. 

 

 

Na kraju je Nada Zadravec govorila 
o nedavno održanoj skupštini varaž 
dinskog društva i o budućim plano-
vima. Društvo se inače priprema za 
proslavu 45. obljetnice postojanja i 
rada, a velika im je želja da to bude 
obilježeno otvaranjem posebnoga 
područnoga varaždinskog ureda 
Hrvatske komore arhitekata i inže-
njera u graditeljstvu.  

Zdravko Jurčec je izvijestio o redov-
noj godišnjoj skupštini DGI Zagreb 
nakon koje je održano predavanja o 
uređenju rijeke Save. Priprema se 
stručni seminar o novom Zakonu o 
gradnji, GUP-u grada Zagreba te o 
razvojnom projektu Medvednice.  

Josip Švenda je govorio o aktivnos-
tima međimurskog društva i redov-
noj godišnjoj skupštini. Pripremili 
su i izložbu građevinskih ostvarenja 
Međimurske županije, održali pre-
davanje o katastru u Međimurju, a 
planiraju predavanje o pripremi hrvat-
skog građevinarstva za Europsku 
uniju te posjet ovogodišnjoj Baumi. 

Ante Grašo je izvijestio da je druš-
tvo u Zadru održalo nekoliko okrug-
lih stolova o obnovi grada, a Lino 
Fučić je zatražio da se HSGI obrati 
ministrici zaštite okoliša, prostornog 
uređenja i graditeljstva za predava-
nja o Zakonu o gradnji po temeljnim 
društvima.  

Dogovoreno je i da HSGI i Komora 
ujedine i zajednički dogovaraju pos-
love vezane uz međunarodnu surad-
nju. Imenovana je i posebna radna 
skupina (Dragutin Mihelčić, Andri-
no Petković i Ružica Drmić) koja će 
surađivati s odgovarajućom skupi-
nom u Komori (Petar Đukan, Mirko 
Orešković i Zvonimir Sever. 
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